



1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 070/2023-PROPESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROPESP, torna pública a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2024 no curso de Mestrado em Serviço Social e Sustentabilidade na Amazônia, com efeito, determina que:

I - Onde se lê:

1.6. O Exame de Seleção será realizado em 04 (quatro) etapas: Etapa 1 – Prova Escrita; Etapa 2 – Avaliação do Pré-projeto de Pesquisa; Etapa 3 – Entrevista para Defesa do Pré-projeto de pesquisa; Etapa 4 – Prova de Títulos;

Leia-se:

1.6. O Exame de Seleção será realizado em 04 (quatro) etapas: Etapa 1 – Prova Escrita; Etapa 2 – Avaliação do Pré-projeto de Pesquisa; Etapa 3 – Entrevista para Defesa do Pré-projeto de pesquisa; Etapa 4 – Prova de Títulos;

1.6.1. EXCEPCIONALMENTE, na Etapa I – Prova Escrita, as provas serão realizadas nas cidades de Manaus e Parintins, que possuem unidades acadêmicas da UFAM com oferta de curso de graduação em Serviço Social. As demais etapas serão realizadas EXCLUSIVAMENTE na cidade de Manaus/AM.

II - Onde se lê:

2.1. Serão oferecidas para o Curso de Mestrado o total de 12 (doze) vagas, as quais serão assim distribuídas: 08 (oito) vagas para ampla concorrência (regulares), 02 (duas) vagas suplementares, distribuídas na forma especificada no Anexo I do presente Edital, e 02 (duas) vagas extras para servidores da UFAM.

Leia-se:

2.1. Serão oferecidas para o Curso de Mestrado o total de 12 (doze) vagas, as quais serão assim distribuídas: 08 (oito) vagas para ampla concorrência (regulares), 02 (duas) vagas suplementares, distribuídas na forma especificada no Anexo I do presente Edital, e 02 (duas) vagas extras para servidores da UFAM.

III - Onde se Lê:

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição obtido no endereço: www.ppgss.ufam.edu.br, e encaminhadas EXCLUSIVAMENTE para o e-mail: selecaoppgss@ufam.edu.br;

3.2.1. O prazo para o recebimento das inscrições encerrará às 23h59min do dia 02/12/2023 pelo horário de Manaus.



Leia-se:

3.2. As inscrições serão efetuadas através do formulário de inscrição obtido no endereço: www.ppgss.ufam.edu.br, e encaminhadas EXCLUSIVAMENTE para o e-mail: selecaoppgss@ufam.edu.br;

3.2.1. O prazo para o recebimento das inscrições encerrará às 23h59min do dia 02/12/2023 pelo horário de Manaus.

3.2.2. Fica assegurado aos candidatos a opção de realização da Prova Escrita (Fase I) na cidade de Manaus ou Parintins. Para isso, devem indicar esta opção na Ficha de Inscrição no ato da inscrição

IV - Onde se lê:

4.2.14. A Prova de Conhecimentos será composta por duas (02) questões dissertativas relacionadas à área de concentração do PPGSS e suas linhas de pesquisa, que serão sorteadas no momento da aplicação da prova. Cada questão valerá de 0 a 5 pontos, integralizando o máximo 10 (dez) pontos;

Leia-se:

4.2.14. A Prova de Conhecimentos será composta por duas (02) questões dissertativas relacionadas à área de concentração do PPGSS e suas linhas de pesquisa. O sorteio das questões ocorrerá na cidade de Manaus/AM, no momento da aplicação da prova e será transmitido por videoconferência aos candidatos da cidade de Parintins/AM. Cada questão valerá de 0 a 5 pontos, integralizando o máximo 10 (dez) pontos;

V – Onde se lê:

4.2.3. Local: a prova ocorrerá no Campus da UFAM em Manaus, Campus Universitário, Setor Norte, Instituto de Filosofia, Ciências Humanas e Sociais (IFCHS), **salas 5B e/ou 9**;

Leia-se:

4.2.3. Local: a prova ocorrerá em Manaus no Campus da Universidade Federal do Amazonas, Setor Norte, Instituto de Filosofia, Ciências Humanas e Sociais (IFCHS), salas 5B e/ou 9; e em Parintins no Instituto de Ciências Sociais, Educação e Zootecnia (ICSEZ), sala 19, Bloco 2, caso haja candidatos inscritos e que tenham atendido ao que preceitua o item 3.2.2 deste Edital.

Manaus, 22 de novembro de 2023.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação